

## КОЗАК ЛЮДМИЛА ВАСИЛЬБЕВНА



Родилась в г. Томск в 1944 г. в семье рабочих. Мама Людмилы Васильевны в последние годы работала главным бухгалтером в Томском драматическом театре, поэтому девочка росла в культурной среде, что наверняка сказалось на выборе профессии.

Людмила Васильевна училась в школе №7, расположенной тогда на ул. Октябрьской. Детство было послевоенным и потому босоногим. Но маленькой Людмиле повезло, так как каждое лето она отдыхала в деревне Батурино у бабушки и дедушки. Дедушка был охотником и рыболовом, часто брал с собой на рыбалку внучку, где глядя на замечательные пейзажи, формировался её эстетический вкус.

После окончания школы отец настаивал, чтобы Людмила поступала в политехнический институт, но ничего не сказав родителям, она сдала на «отлично» экзамены и поступила в педагогический институт на факультет русского языка и литературы. После института она попала по распределению в деревню Берегаево Тегульдетского района. Для молоденькой городской девушки настали тяжелые будни - сумасшедшая нагрузка в школе и уроки в вечерней школе для рабочей молодежи. Но через год ее муж, который жил и работал в то время в Северске, забрал ее к себе. И вот с нового учебного года (1967) она стала учить детей в школе № 194. Затем перешла в школу № 894, где получила под свое руководство класс со сложными детьми из деревни Белобородово. Через 5 лет ребят было уже и не узнать, так как они стали одними из лучших выпускников школы. В семье Людмилу Васильевну видели редко, так как она всегда находилась в школе, либо в каникулярное время бороздила просторы страны вместе со своими учениками. Ребята побывали в Беларуси, Татарстане, Украине. Работа ей очень нравилась, и она отдавала ей всю энергию и энтузиазм.

С 1986 по 2005 гг. Людмила Васильевна работает завучем школы № 83. Под её руководством в школе начинает выпускаться газета «Ученье с увлеченьем».

За свой нелегкий труд Людмила Васильевна получила много благодарностей и премий, а также медаль "Ветеран труда" 1987г., почётные грамоты Управления образованием 2000г., 2001г, 2002г, нагрудный знак «Почетный работник Образования РФ» 2006 г.